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1. Інформація про Підприємство

Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) (далі - Підприємство) утворено шляхом 
перетворення Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста 
Києва відповідно до рішення Київської міської ради від 24 жовтня 2019 року № 
6/7579 «Про реорганізацію закладів охорони здоров’я, що належать до комунальної 
власності територіальної громади міста Києва». Дата державної реєстрації 
перетворення - 03.02.2020 року.

Адреса Головного офісу та юридична адреса Підприємства: вул. Богдана 
Хмельницького, 37-Б, місто Київ, Україна, 01030.

Засновником та власником Підприємства є територіальна громада міста Києва, 
від імені якої виступає Київська міська рада.

Управління Підприємством здійснюється на основі поєднання прав Власника, 
Департаменту охорони здоров’я щодо оперативного управління комунальним майном 
та участі в управлінні трудового колективу. Поточне керівництво (оперативне 
управління) комунальним некомерційним підприємством здійснює керівник 
підприємства.

Метою створення Підприємства є здійснення некомерційної господарської 
діяльності, спрямованої на досягнення, збереження і зміцнення здоров’я населення 
та інших соціальних результатів без мети одержання прибутку. Фактично у 2021 році 
Підприємство здійснювало такі види діяльності:

• Надання медичних послуг за програмою медичних гарантій за наступними 
пакетами медичних послуг: «екстренна медична допомога», «екстренна 
медична допомога пацієнтам з підозрою або встановленим захворюванням на 
гостру респіраторну хворобу соуісі-19 спричинену коронавірусом §аг§-соу-2», 
«перехідне фінансове забезпечення комплексного надання медичних послуг 
закладами охорони здоров’я в частині умов які застосовуються з 01.09.2020 
року»;

• Доходи від оренди майна;
• Платні медичні послуги.

За 2021 рік середня чисельність працівників Підприємства становила 2512 осіб.

2. Операційне середовище, ризики та економічна ситуація
Відповідно до Концепції реформи фінансування системи охорони здоров'я 

України, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 листопада 
2016 р. №1013 та Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 
обслуговування населення», одним з основних стратегічних завдань цієї реформи став 
перехід до оплати діяльності постачальників медичних послуг на основі конкретних



результатів їх діяльності. Відповідно змінився характер відносин між постачальником 
медичних послуг та їх замовником — відповідним розпорядником бюджетних коштів.

На зміну попередньої моделі взаємовідносин між цими суб'єктами з’явилася 
модель, у якій взаємовідносини регулюються договорами. За зазначеними 
договорами розпорядник бюджетних коштів діє в інтересах пацієнтів як третя 
сторона-платник, а заклад охорони здоров'я (303), який одержав ліцензію на 
здійснення господарської діяльності з медичної практики, виступають як 
постачальники послуг.

Запровадження такої моделі взаємовідносин потребує надання державним та 
комунальним 303 управлінської та фінансової автономії. З урахуванням кращих 
світових практик ця автономія забезпечується шляхом реорганізації, зокрема 
перетворення таких 303 у повноцінні суб'єкти господарської діяльності - державні та 
комунальні некомерційні підприємства. Для Підприємства наслідком реформ можуть 
бути отримання більшої свободи у розпорядженні активами, фінансами та 
формуванні кадрової політики, що буде сприяти поліпшенню матеріально-технічної 
бази, а також створення належних умов оплати праці персоналу.

Для Комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф міста Києва» 2020 рік став першим роком 
функціонування в подібних умовах. За успіхом такої моделі взаємовідносин, 
Підприємство продовжило так працювати і в 2021 році.

3. Основи складання фінансової звітності

Ця фінансова звітність станом на 31 грудня 2021 року підготовлена відповідно 
до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі «МСФЗ»), Нижче наведено 
основні принципи облікової політики, що використовувалися під час підготовки цієї 
фінансової звітності.

Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає застосування 
певних важливих бухгалтерських оцінок. Вона також вимагає, щоб при застосуванні 
облікової політики керівництво Підприємства застосовувало власні професійні 
судження.

Керівництво Підприємства підготувало цю фінансову звітність відповідно до 
принципу подальшої безперервності діяльності.

Фінансова звітність представлена в тисячах українських гривень («тис. грн»), а 
всі суми округлені до цілих тисяч, крім випадків, де вказано інше.

4. Основні принципи облікової політики

Перерахунок операцій в іноземних валютах
Функціональна валюта і валюта презентації для Підприємства - українська 

гривня («грн.»).
Операції, виражені у валюті, що відрізняється від функціональної валюти 

(іноземній валюті), первісно відображаються у гривнях за обмінним курсом на 
дату операції, встановленим Національним Банком України («НБУ»), що вважається 
переважаючим на ринку.

Монетарні активи і зобов’язання, які є вираженими в іноземній валюті, 
перераховуються у гривні за офіційним курсом НБУ, що діє на звітну дату.



Немонетарні статті, які оцінюються за первісною вартістю в іноземній валюті 
перераховуються в гривні за обмінним курсом, що діяв на дату первісної операції. 
Немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, 
перераховуються за обмінним курсом, що діяв на дату визначення справедливої 
вартості. Усі реалізовані та нереалізовані прибутки та збитки, які виникають 
внаслідок курсових різниць включаються до складу звіту про сукупний дохід за 
період.

Основні засоби та інші необоротні активи
Основні засоби Підприємства враховуються і відображаються у фінансовій 

звітності Підприємства відповідно до МСБО 16 «Основні засоби».
Підприємством прийнято модель обліку основних засобів за історичною 

собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків від знецінення 
активу.

Об’єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що 
Підприємство отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та 
вартість його може бути достовірно визначена.

Придбані основні засоби оцінювати по первинній вартості, яка включає вартість 
придбання і всі витрати, пов'язані з доставкою і доведенням об'єкту до стану 
придатного для експлуатації.

Підприємство обліковує об’єкт основних засобів покомпонентно, якщо його 
будь-яка окрема частина перевищує ЗО % загальної вартості такого об’єкта, її термін 
корисної експлуатації відрізняється від терміну всього об’єкту та компонент легко 
відділити. Амортизація нараховується окремо на такі компоненти.

Витрати на ремонти та технічне обслуговування визнаються в тому періоді, в 
якому були понесені. Суттєві капітальні ремонти та модернізації капіталізуються, а 
замінені об’єкти виводяться з експлуатації. Прибутки та збитки, що виникають при 
виведенні основних засобів з експлуатації відображаються в звіті про сукупний дохід 
в тому періоді, в якому вони були понесені.

Оцінка залишкових строків корисного використання проводиться на регулярній 
основі з щорічним переглядом для більшості об’єктів. Зміни дооцінок обліковуються 
достроково.

Амортизація починає нараховуватися з дати, коли об’єкт готовий до 
експлуатації. Амортизація розраховується з використанням прямолінійного методу 
протягом строку корисного використання, який наведено нижче:

1. Будівлі та споруди -  480-720 місяців;
2. Машини та обладнання - 60 місяців;
3. Транспортні засоби - відсутні
4. Меблі - 48 місяців;
5. Інші основні засоби - 108 місяців;
6. Комп’ютерна та оргтехніка - 60 місяців;
7. Інструменти, прилади, інвентар - 60 місяців,

або на розсуд комісії під час огляду та введення об’єкта в експлуатацію.
Об'єкт основних засобів перестає визнаватися активом (списується з балансу) у 

разі його вибуття внаслідок ліквідації, безоплатної передачі, нестачі, остаточного 
псування або інших причин невідповідності критеріям визнання активом. Фінансовий 
результат від вибуття об'єктів основних засобів визначається вирахуванням з доходу 
від вибуття основних засобів їх залишкової вартості, непрямих податків і витрат, 
пов'язаних з вибуттям основних засобів.



Нематеріальні активи

Нематеріальні активи включають ліцензії на використання комп’ютерних 
програм, дозвіл на використання наркотичних засобів, дозвіл на медичну практику. 
Також у 2021 році зі складу основних засобів до нематеріальних активів було 
переведено права постійного користування земельними ділянками в сумі 41701 тис. 
грн.

Підприємство використовує модель собівартості для всіх груп нематеріальних 
активів.

Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю, за вирахуванням 
накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності, якщо такі 
є. Подальші витрати на нематеріальні активи капіталізуються тільки у тому випадку, 
коли вони збільшують майбутні економічні вигоди, втілені у конкретних активах, до 
яких вони відносяться. Усі інші витрати відносяться на витрати у тому періоді, в 
якому вони були понесені.

Нарахування амортизації здійснюється прямолінійним методом протягом строку 
їх корисного використання, який, як передбачається, не перевищує період у десять 
років. Права постійного користування земельними ділянками не амортизуються 
(мають невизначений строк використання).

Незавершене будівництво
Об’єкти незавершеного будівництва капіталізуються як окремий компонент 

основних засобів. При завершенні будівництва вартість переноситься у відповідну 
групу основних засобів. Незавершене будівництво не амортизується.

Незавершене будівництво нерухомості, що будується або поліпшується з метою 
орендних платежів класифікується в якості інвестиційної нерухомості відповідно до 
МСБО 40.

Інвестиційна нерухомість
Інвестиційна нерухомість Підприємства відображається у фінансовій звітності 

згідно з МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість».
Інвестиційна нерухомість первісно оцінюється за первісною вартістю, 

включаючи витрати по угоді. Після первісного визнання інвестиційна нерухомість 
обліковується за собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та 
накопичених збитків від знецінення.

Переводи в категорію інвестиційної нерухомості або з неї здійснюються тоді і 
тільки тоді, коли має місце зміна в характері використання нерухомості. При 
переведенні зі складу інвестиційної нерухомості в склад нерухомості, зайнятої 
власником первісна вартість для цілей подальшого обліку представляє собою 
справедливу вартість на момент такого переведення. У разі, коли об'єкт нерухомості 
стає об'єктом інвестиційної нерухомості, Підприємство обліковує таку нерухомість 
відповідно до політики обліку основних засобів до моменту зміни цілей 
використання.

Критерій розмежування інвестиційної нерухомості і нерухомості, зайнятої 
Підприємством, встановлено в розмірі 30% загальної площі.

Всі подальші витрати на її добудову, часткову заміну або поточне 
обслуговування, на момент їх здійснення, відображати аналогічно принципам МСБО 
16 «Основні засоби».



При нарахуванні амортизації застосовувати прямолінійний метод. Строки 
корисного використання інвестиційної нерухомості встановлено в межах 50 років. 
Визнання інвестиційної нерухомості припиняється при її вибутті або у випадку коли 
вона виведена з експлуатації і від її вибуття не очікується економічних вигід в 
майбутньому.

Різниця між чистими надходженнями від вибуття і балансовою вартістю активу 
включається до складу прибутків або збитків в періоді, в якому відбулося припинення 
його визнання.

Оренда
У момент укладення договору Підприємство оцінює, чи є угода орендою або чи 

містить вона ознаки оренди. Іншими словами, Підприємство визначає, чи передає 
договір право контролювати використання ідентифікованого активу протягом 
певного періоду часу в обмін на відшкодування.

Підприємство в якості орендодавця
Оренда, за якою у Підприємства залишаються практично всі вигоди та ризики, 

пов’язані з володінням активом, класифікується як операційна оренда.
Орендний дохід, що виникає, обліковується лінійним методом протягом строку 

оренди і включається до складу доходів від реалізації через свій операційний 
характер.

Підприємство в якості орендаря
Підприємство застосовує єдиний підхід до визнання та оцінки всіх договорів 

оренди, за винятком короткострокової оренди та оренди активів з низькою вартістю. 
У своїй діяльності Підприємство укладає лише короткострокові договори оренди.

Підприємство як орендар перед визнанням на балансі відповідних активів і 
зобов'язань оцінює чи є договір в цілому або його окремі компоненти договором 
оренди в значенні, викладеному в МСФЗ 16 «Оренда». Договір в цілому або його 
окремі компоненти є договором оренди, якщо за цим договором передається право 
контролювати використання ідентифікованого активу протягом певного періоду в 
обмін на відшкодування.

Підприємство застосовує звільнення від визнання щодо короткострокової 
оренди до своїх короткострокових договорів оренди (тобто до договорів, по яким на 
дату початку оренди строк оренди становить не більше 12 місяців і які не містять 
опціону на купівлю базового активу). Орендні платежі за короткостроковою орендою 
та орендою активів з низькою вартістю визнаються як витрати лінійним методом 
протягом строку оренди.

Державні гранти та цільове фінансування

Підприємство отримує державні гранти у формі:
грантів, пов’язаних з доходом (цільове бюджетне фінансування на виконання 

статутної діяльності);
грантів, пов’язаних з активами (передача необоротних активів на праві 

господарського відання).

При безкоштовній передані основних засобів на праві господарського відання 
Підприємство обліковує суму визнаних грантів у складі додаткового капіталу з



визнанням доходом частини, що дорівнює амортизації таких основних засобів у 
кожному звітному періоді.
При придбанні основних засобів за рахунок державних грантів, Підприємство 
обліковує суму визнаних грантів у складі доходів майбутніх періодів з визнанням 
доходом частини, що дорівнює амортизації таких основних засобів у кожному 
звітному періоді.
Доходи від цільового бюджетного фінансування відображаються в складі доходів від 
реалізації товарів, робіт та послуг.

Підприємство здійснює некомерційну господарську діяльність без мети 
одержання прибутку. Доходи Підприємства використовуються виключно для 
фінансування видатків на утримання Підприємства, реалізації мети (цілей, завдань) та 
напрямів діяльності, визначених Статутом.

Зменшення корисності нефінансових активів

На кожну звітну дату Підприємство проводить оцінку наявності ознак 
можливого зменшення корисності активу. За наявності таких ознак чи необхідності 
проведення щорічного тестування на предмет знецінення, Підприємство визначає 
очікувану вартість відшкодування активу.

Очікувана вартість відшкодування активу з більшою з двох величин: 
справедливо вартості активу або групи активів, що генерують грошові потоки, за 
вирахуванням витрат на реалізацію та вартості використання активу, окрім випадків, 
коли актив не генерує грошові потоки, які значною мірою є незалежними від 
грошових потоків, що їх генерують інші активи або групи активів. У випадках, коли 
балансова вартість активу перевищує його очікувану вартість відшкодування, 
вважається що корисність активу зменшилась і його балансова вартість списується до 
очікуваної вартості відшкодування.

При оцінці вартості використання активу очікувані потоки грошових коштів 
дисконтуються до їх теперішньої вартості із застосуванням ставки дисконту, що 
відображає поточні ринкові оцінки вартості грошових коштів у часі та ризики, 
пов’язані з таким активом. Збитки від зменшення корисності активів, які не були 
переоцінені, що використовуються в операційній діяльності, визнаються у звіті про 
сукупний дохід.

На кожну звітну дату здійснюється оцінка наявності ознак того, що збиток від 
зменшення корисності активу визнаний у попередні періоди, вже не існує або 
зменшився. При наявності таких ознак, вартість відшкодування активу 
переоцінюється. Попередньо визнаний збиток від зменшення корисності активу 
сторнується, тільки при наявності змін в оцінках використаних для визначення 
вартості відшкодування активу з моменту, коли останній збиток від зменшення 
корисності був визнаний. У такому випадку балансова вартість активу збільшується 
до вартості його відшкодування.

Збільшена балансова вартість активу не може перевищувати балансову вартість 
активу, що була б визначена за мінусом амортизації, якщо збитки від зменшення 
корисності не були б визнані в попередніх роках. Сторнування збитків від зменшення 
корисності активів відображається в звіті про сукупний дохід. Внаслідок такого 
сторнування амортизаційні відрахування коригуються в наступних періодах для того 
щоб розподілити переоцінену балансову вартість активу, за мінусом залишкової



вартості, на систематичній основі протягом залишкового періоду його корисного 
використання.

Специфіка діяльності Підприємства припускає враховувати все Підприємство як 
Одиницю генеруючу грошові потоки, тому знецінення окремого активу, у разі 
відсутності ознак знецінення Одиниці в цілому в звітності не відображається.

Запаси

Запаси, в більшій мірі, складаються з сировини й матеріалів. Запаси 
відображаються за меншою з двох величин: собівартістю та чистою вартістю 
реалізації. Собівартість розраховується за методом середньозваженої собівартості 
оцінки запасів при їх вибутті або передачі у виробництво.

Фінансові інструменти - первісне визнання та подальша оцінка

(і) Фінансові активи

Первісне визнання та оцінка
Фінансові активи при первісному визнання класифікуються як оцінювані в 

подальшому за амортизованою вартістю, за справедливою вартістю через інший 
сукупний дохід (ІСД) та за справедливою вартістю через прибутки або збитки.

Класифікація фінансових активів під час первісного визнання залежить від 
характеристик передбачених договором грошових потоків по фінансовому активу та 
бізнес-моделі, яка застосовується Підприємством для управління даними активами.

За винятком торгової дебіторської заборгованості, яка не містить значного 
компоненту фінансування, Підприємство первісно оцінює фінансові активи за 
справедливою вартістю, збільшеною в випадку фінансових активів, які оцінюються не 
за справедливою вартістю через прибуток або збиток, на суму витрат за угодою. 
Торгова дебіторська заборгованість, яка не містить значний компонент фінансування, 
оцінюється за ціною угоди, визначеною у відповідності до МСФЗ 15.

Наступна оцінка
З метою подальшої оцінки фінансові активи класифікуються на 4 категорії:
(i) Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю (боргові
інструменти);
(ii) Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю через інший 

сукупний дохід з наступною декласифікацією накопичених прибутків та збитків 
(боргові інструменти);

(iii) Фінансові активи, що класифікуються на думку Підприємства як такі, що 
оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід без наступної 
декласифікації накопичених прибутків та збитків при припиненні визнання (дольові 
інструменти);

(іу) Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю через прибутки 
або збитки.

Підприємство не має жодних фінансових активів, віднесених до категорій (іі)-
(IV).

Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю (боргові 
інструменти)

Підприємство оцінює фінансові активи за амортизованою вартістю, якщо 
виконуються обидві наступні умови:



• Фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання
фінансових активів для отримання передбачених договором грошових 
потоків;

• Договірні умови фінансового активу обумовлюють отримання у передбачені
дати грошові потоки, які є виключно платежами в рахунок основної суми 
боргу та відсотків на непогашену частину основної суми боргу.

Фінансові активи, які оцінюються за амортизованою вартістю, в подальшому 
оцінюються з використанням методу ефективної процентної ставки та до них 
застосовуються вимоги щодо знецінення. Прибутки чи збитки визнаються у складі 
прибутку чи збитку в разі припинення визнання активу, його модифікації чи 
знецінення.

До категорії фінансових активів, що оцінюються за амортизованою вартістю, 
Підприємство відносить торгову дебіторську заборгованість.

Торгова дебіторська заборгованість - це безумовне право Підприємства на 
компенсацію.

Право на компенсацію є безумовним, якщо для того, щоб настала дата сплати 
такої компенсації, необхідний лише плин часу. Якщо право на безумовну 
компенсацію не настало, але інші умови договору виконані, Підприємство відображає 
результат операції по даному договору у Звіті про фінансовий стан, як контрактний 
актив.

Контрактний актив — це право Підприємства на компенсацію в обмін на товари 
або послуги, які Підприємство передало Замовникові. Підприємство оцінює 
контрактний актив на зменшення корисності відповідно до МСФЗ 9.

За наявності у договорі суттєвого компоненту фінансування, Підприємство 
коригує обіцяну суму компенсації з метою врахування часової вартості грошей. Для 
оцінки дисконтованої вартості, управлінський персонал використовує ставку 
дисконтування на момент укладення договору. Для визначення ставки дисконтування 
використовується вартість довгострокових кредитів за даними статистичної звітності 
банків України, розміщених на сайті НБУ. Коригування обіцяної суми компенсації, з 
метою урахування істотного компонента фінансування, не проводиться, якщо на 
момент укладення договору, період між часом, коли Підприємство передає обіцяний 
товар або послугу Замовникові, та часом, коли відбувається оплата за даний товар або 
послугу, становить менше одного року.

Припинення визнання
Фінансовий актив припиняє визнаватися (тобто виключається із Звіту про 

фінансовий стан) якщо:
• термін дії прав на отримання грошових потоків від активу сплинув;
або
• Підприємство передає свої права на отримання грошових потоків від активу

та/або (а) Товариство передало практично всі ризики та вигоди від активу або 
(б) ані передало, ані зберегло за собою практично всі ризики й вигоди від 
активу, але при цьому передало контроль над даним активом.

Знецінення фінансових активів
Підприємство визнає оціночний резерв під очікувані кредитні збитки (далі - 

ОКЗ) за всіма борговими фінансовими активами, які не оцінюються за справедливою 
вартістю через прибуток або збиток.



Стосовно торгової дебіторської заборгованості Підприємство застосовує 
спрощений підхід при розрахунку ОКЗ, передбачений стандартом. Таким чином, 
Підприємство не відслідковує зміни кредитного ризику, а натомість на кожну звітну 
дату визнає оціночний резерв під збитки в сумі, що дорівнює очікуваним кредитним 
збиткам за весь строк. Підприємство здійснює розрахунок очікуваних кредитних 
збитків за торговельною дебіторською заборгованістю застосовуючи фіксовані ставки 
забезпечення залежно від кількості днів, що минули з моменту визнання торговельної 
дебіторської заборгованості простроченою з використанням наступної матриці 
забезпечення:

Термін прострочення 
(днів)

Ставка
забезпечення (%)

Не прострочена 0,001%
Від 1 до ЗО днів 1%
Від 31 до 90 днів 10%
Від 9Ідо 180днів 20%
Від 181 до 360 днів 50%
Більш ніж 360 днів 100%

(іі) Фінансові зобов’язання
Первісне визнання та оцінка

Фінансові зобов'язання класифікуються під час первісного визнання відповідно 
як фінансові зобов'язання, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток 

або збиток, кредити і позики, кредиторська заборгованість. Усі фінансові 
зобов'язання первісно визнаються за справедливою вартістю, за вирахуванням (у 
випадку кредитів, позик та кредиторської заборгованості) витрат по угоді, 
безпосередньо пов'язаних з їх випуском або придбанням.

Фінансові зобов'язання Підприємства включають торгову та іншу кредиторську 
заборгованість та позики.

Подальша оцінка
Подальша оцінка фінансових зобов'язань залежить від їх класифікації наступним 

чином:
Торгова та інша кредиторська заборгованість
В подальшому торгова та інша кредиторська заборгованість відображається за 

амортизованою вартістю із використанням методу ефективної відсоткової ставки.

Припинення визнання
Визнання фінансового зобов'язання у звіті про фінансовий стан припиняється, 

якщо зобов'язання погашено, анульовано, або термін його дії закінчився. Якщо 
наявне фінансове зобов'язання замінюється іншим зобов'язанням перед тим самим 
кредитором на суттєво відмінних умовах або якщо умови наявного зобов'язання 
значно змінені, така заміна або зміни враховуються як припинення визнання 
первісного зобов'язання і початок визнання нового зобов'язання, а різниця в їх 
балансової вартості визнається у звіті про прибутки та збитки.

Грошові кошти та їх еквіваленти
Грошові кошти та їх еквіваленти включають в себе кошти на казначейських, 

банківських рахунках.
Для цілей звіту про рух грошових коштів, грошові кошти та їх еквіваленти 

включають грошові кошти та їх еквіваленти, як зазначено вище.



Забезпечення
Забезпечення визнаються, якщо підприємство в результаті певної події у 

минулому має юридичні або фактичні зобов'язання, для врегулювання яких, з 
більшою мірою вірогідності, необхідне вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 
економічні вигоди, і які можна оцінити з достатньою надійністю. Суми створених 
забезпечень визнаються витратами в періоді нарахування (за винятком суми 
забезпечення, що включається до первісної вартості основних засобів). Забезпечення 
переглядаються на кінець кожного звітного періоду та коригуються для відображення 
поточної найкращої оцінки.

Виплати працівникам
Поточні виплати працівникам включають: заробітну плату за окладами та 

тарифами, інші нарахування з оплати праці; виплати за невідпрацьований час 
(щорічні відпустки та інший оплачуваний невідпрацьований час); премії та інші 
заохочувальні виплати.

В процесі господарської діяльності Підприємство сплачує обов'язкові внески до 
Державних фондів соціального страхування за своїх працівників, в розмірі 
передбаченому законодавством України.

Дохід від договорів з клієнтами
Дохід від договорів з клієнтами визнається, коли контроль над товарами або 

послугами передається клієнту і оцінюється в сумі, що відображає відшкодування, 
право на яке Підприємство розраховує отримати в обмін на ці товари або послуги. 
Для операції що оподатковуються податком на додану вартість дохід відображається 
за вирахуванням зазначеного податку.

Податки
Податок на прибуток
Підприємство здійснює некомерційну господарську діяльність без мети 

одержання прибутку та включене до Реєстру неприбуткових організацій. З 
урахуванням вищевикладеного, Підприємство не є платником податку на прибуток та 
у Підприємства не виникає відстрочений податок на прибуток.

Податок на додану вартість
Доходи визнаються за вирахуванням суми податку на додану вартість (ПДВ).
Дебіторська і кредиторська заборгованість відображається з урахуванням суми 

ПДВ.
Власний капітал
Статутний капітал, включає внески засновників. Сума перевищення 

справедливої вартості вилучених коштів над номінальною вартістю частки 
засновника відображається як емісійний дохід.

Додатковий капітал Підприємства складається з справедливої вартості 
безоплатно отриманих необоротних активів та іншого капіталу, вкладеного 
власником Підприємства без рішень про зміни розміру статутного капіталу.

Пов’язані особи
Підприємство визначає пов’язаних осіб відповідно до ознак, які приводяться в 

МСБО 24. Підприємство розкриває інформацію, щодо пов’язаних осіб у примітках до 
фінансових звітів. Під час розгляду кожного можливого випадку відносин пов’язаних 
сторін, увага має бути спрямована на суть цих відносин, а не просто на юридичну 
форму.

Форми фінансової звітності
Підприємство подає фінансову звітність органам виконавчої влади, у формах, 

які визначені в додатках до НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».



Дані форми є обов’язковими для подання фінансової звітності в Україні, 
підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Для 
виконання вимог МСФЗ, враховуючи законодавчу невідповідність, Підприємство 
подає фінансову звітність складену відповідно до вимог всіх МСФЗ, в примітках до 
фінансової звітності. Підприємство вважає даний консенсус прийнятним, та як такий, 
що не суперечить МСФЗ.

Для користувачів подання фінансової звітності у формах, які визначені в 
додатках до НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» не є обов’язковим, 
Підприємство подає фінансову звітність у формах складених відповідно до вимог 
МСФЗ.

Нові стандарти, роз'яснення та поправки до чинних стандартів та 
роз’яснень.

Прийняття до застосування нових та переглянутих стандартів
Підприємство прийняло до застосування такі стандарти і тлумачення вперше 

стосовно фінансового року, який починається з або після 1 січня 2021 року:
• Поправки до МСФЗ 16 «Оренда»: Пільгові умови сплати орендної плати у 

зв'язку з СОУГО-19;
• Поправки до МСФЗ 9 «Фінансові МСБО 39 «Фінансові

інструменти: визнання та оцінка», МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття 
інформації», та МСФЗ 16 «Оренда»: Реформа базової процентної ставки (ІВОК).

Прийняття до застосування поправок до стандартів не завдало суттєвого впливу 
на фінансовий стан або показники діяльності, відображені у окремій фінансовій 
звітності, і не призвели до будь-яких змін в обліковій політиці Підприємства та 
сумах, відображених за поточний або попередні роки.

Стандарти і тлумачення випущені, але які ще не набули чинності

На дату затвердження цієї окремої фінансової звітності до випуску такі 
стандарти і тлумачення, які не були застосовані Підприємством, а також поправки до 
стандартів були випущені, але ще не набули чинності:

Стандарти/тлумачення Набувають чинності для річних 
облікових періодів, які 
починаються з або після

Поправки до МСБО 16 «Основні засоби»: Надходження до початку використання за 
призначенням

1 січня 2022 року

Поправки до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи»: 
Обтяжливі договори - витрати на виконання договору

1 січня 2022 року

Поправки до МСФЗ 3 «Об’єднання бізнесу»: Посилання на Концептуальні основи 1 січня 2022 року
Щорічні удосконалення МСФЗ за період 2018 - 2020 років: 1 січня 2022 року
Поправка до МСБО 41 «Сільське господарство»: Оподаткування при оцінці 
справедливої вартості

1 січня 2022 року

Поправки до МСФЗ 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової 
звітності»: Дочірня організація, вперше застосовує Міжнародні стандарти 
фінансової звітності

1 січня 2022 року

Поправки до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти»: Комісійна винагорода під час 
проведення «тесту 10%» в разі припинення визнання фінансових зобов'язань

1 січня 2022 року

МСФЗ 17 «Страхові контракти» 1 січня 2023 року
Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності»’. Класифікація зобов’язань як 
поточних та довгострокових

1 січня 2023 року

Поправки до МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки»: 
Визначення облікових оцінок

1 січня 2023 року

Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності»: Розкриття інформації про 
облікову політику

1 січня 2023 року



Поправки до МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО 28 
«Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства»: Продаж або внесок активів між 
інвестором та його асоційованим або спільним підприємством___________________

Буде визначено

Підприємство не застосовувало достроково стандарти, роз'яснення або 
поправки, які були випущені, але ще не набрали чинності.

Керівництво Підприємства очікує, що застосування нових стандартів та 
тлумачень до застосування не матиме суттєвого впливу на фінансову звітність 
Підприємства у майбутніх періодах.

5. Істотні облікові судження, оцінки та припущення
Відповідно до МСБО 1 «Подання фінансової звітності», Підприємство обліковує 

і презентує операції та інші події у відповідності до їх сутності та економічних 
обставин, а не тільки у відповідності до юридичної форми.

При підготовці фінансової звітності від управлінського персоналу Підприємства 
вимагається робити оцінки та припущення, які мають вплив на суми звітності. Ці 
припущення базуються на інформації, що була доступна на дату балансу. Фактичні 
результати можуть відрізнятися від даних оцінок. Основні оцінки та припущення 
стосовно майбутнього та інші основні джерела оцінки невизначеності на звітну дату, 
що можуть призвести до необхідності суттєвого коригування балансової вартості 
відповідних активів та зобов’язань у майбутньому, представлені нижче.

Судження
Зменшення корисності основних засобів. МСФЗ вимагають, щоб підприємство 

здійснювало оцінку на кінець кожного звітного періоду, чи існують будь-які ознаки 
того, що активи втратили свою вартість від зменшення корисності. У разі існування 
таких ознак Підприємство здійснює оцінку суми очікуваного відшкодування 
відповідного активу для визначення розміру збитку від зменшення корисності (якщо 
таке зменшення корисності мало місце). Оцінка факту наявності ознак щодо 
зменшення корисності станом на звітну дату, включно з аналізом внутрішніх та 
зовнішніх факторів, вимагає від керівництва застосування різних припущень. 
Оскільки, специфіка діяльності Підприємства припускає враховувати все 
підприємство як єдину одиницю генеруючи грошові потоки, тому знецінення 
окремого активу, у разі відсутності ознак знецінення одиниці в цілому в звітності не 
відображається. Жодного зменшення корисності основних засобів не було визнано 
Підприємством у будь-якому з періодів, включених до цієї фінансової звітності, 
оскільки знецінення одиниці в цілому не відбувалось.

Оцінки
Резерв очікуваних кредитних збитків від знецінення дебіторської заборгованості 

- Формування резерву від знецінення дебіторської заборгованості базується на оцінці 
можливості зібрати непогашені суми. Під час оцінки резерву на покриття збитків від 
знецінення дебіторської заборгованості вимагається від керівництва застосування 
істотних суджень і беруться до уваги історія фактично понесених збитків, строки 
виникнення дебіторської заборгованості, конкретні факти та обставини клієнта, 
досвід з повернення платежів, а також зміни у загальнодержавних або місцевих 
умовах, які піддаються спостереженню і стосуються невиконання зобов’язань з 
виплати дебіторської заборгованості. Такі оцінки регулярно переглядаються 
Підприємством і у разі необхідності у них робляться коригування у звіті про 
прибутки та збитки за період, в якому про них стало відомо. Підприємством не було 
визнано резерву очікуваних кредитних збитків у будь-якому з періодів, включених до 
цієї фінансової звітності, оскільки не було встановлено фактів несвоєчасного 
погашення заборгованості.

Строки корисного використання основних засобів.



Оцінка строків корисного використання об’єктів основних засобів вимагає від 
керівництва застосування професійних суджень, які базуються на досвіді роботи з 
аналогічними активами. Під час визначення строків корисного використання активів 
керівництво враховує способи очікуваного використання кожного активу, його 
моральний знос, фактичний знос та умови, в яких буде експлуатуватися цей актив. 
Зміна будь-якої з цих умов або оцінок призводить до коригування майбутніх термінів 
амортизації, що обліковується перспективно.

Чиста вартість реалізації запасів.
У відповідності до МСБО 2 «Запаси» запаси відображаються за меншою з двох 

величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації. Під час оцінки чистої вартості 
реалізації запасів керівництво застосовує різні професійні судження для визначення:

• очікуваної ціни продажу запасів під час звичайної господарської діяльності, за
вирахуванням розрахункових витрат на завершення операції продажу;

• поточних ринкових цін та рівня подальшого використання запасів.
На кожну звітну дату Підприємство проводить оцінку балансової вартості 

запасів. Будь-яких коригувань, з приводу зміни вартості запасів на звітну дату, 
Підприємство не проводило, резерв знецінення запасів не створювався через 
відсутність таких. Всі запаси, які обліковуються на балансі, оцінюються за 
собівартістю.

6. Основні засоби
Станом на 31 грудня 2021 року інформація про рух основних засобів була 

представлена таким чином:



Г рупи
основних

засобів

Залиш ок на початок 
року

Н адій  
ш ло за 

рік

П ереоцінка 
(дооц інка +, уцінка- 

)

В ибуло за р ік Н араховано 
амортизації 

за  рік

В трати
від

зменш е
ння

корисно
сті

Інші зм іни за р ік Залиш ок на кінець 
року

у том у  числі

первісна
(переоці

нена)
вартість

знос первісно
ї

(переоці
неної)

вартості

зносу первісна
(переоці

нена)
вартість

знос первісн
ої

(переоці
неної)

вартості

зносу первісна
(переоці

нена)
вартість

знос одерж ані за 
ф інансовою  орендою

передані в 
оперативну оренду

первісна
(переоціне
на)
вартість

знос первісна
(переоціне
на)
вартість

знос

1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Зем ельн і
д ілянки 41 701 -41 701

Інвестиц ійн
а
н ерухом ість

К ап італьн і 
витрати  на 
пол іпш енн я 
зем ель 2 381

Б удинки, 
споруди  та 
п еред авальн  
і при стро ї 658 323 453 319

4 233
66 704 457 775

М аш и н и  та  
обладнання

61 215 28 291 9 069
511 447 6 400

69 773 34 244

Т ранспортн і
засоби

Інструм енти  
, прилади , 
інвентар  
(м еблі)

126 96 12
-2 381

126 108
Т варин и

Б агаторічн і
н асадж ення 2 381 187 36
Інш і
основн і
засоб и

121 17 12 121 29



Бібл іотечні
ф онди 3 1 3 2
М алоцінні
необоротн і
м атер іальн і
активи 14 789 9 199 8 953 218 14 543 23 524 23 524

Т им часові
(нети тульн і)
споруди

П риродні
ресурси

Ін вен тарн а
тар а

П редм ети
прокату

Інш і
необоротн і
м атер іальн і
активи 8 637 4 896 12 026 3 125 15 767 17 538 17 538

Разом 787 296 496 006 30 048 0 0 3 857 447 41 005 0 -41 701 0 177 786 533 218 0 0 0 0



Необоротні активи, що відображені у фінансовій звітності були отримані 
Підприємством за передавальним актом в процесі перетворення Центру екстреної 
медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва відповідно до рішення 
Київської міської ради від 24 жовтня 2019 року № 6/7579 «Про реорганізацію 
закладів охорони здоров’я, що належать до комунальної власності територіальної 
громади міста Києва». При цьому вартість необоротних активів отриманих 
підприємством була відображена у фінансовій звітності за справедливою вартістю 
визначену суб’єктом оціночної діяльності ТОВ «Всеукраїнський експертно-правовий 
союз».

7. Нематеріальні активи
Станом на 31 грудня 2021 року інформація про рух нематеріальних активів була 

представлена наступним чином:



Групи
нематеріальних

активів

Залишок на початок року Надійні 
ло за рік

Переоцінка Вибуло за рік Нарахова 
но амор
тизації за 

рік

Втрати
від

зменшен
ня

кориснос 
ті за рік

Інші зміни за рік Залишок на кінець року

первісна
(переоцін

єна)
вартість

накопичена
амортизація

первісної 
(переоцінен 
ої) вартості

накопиченої
амортизації

первісна 
(переоцінен 
а) вартість

накопиче
на

амортиза
ція

первісної
(переоціне

ної)
вартості

накопиченої
амортизації

первісна 
(переоцінен 
а) вартість

накопичена
амортизація

Права
користування
природними
ресурсам и

Права
користування
майном 41701 41701

Права на
комерційні
позначення

Права на 
о б ’єкти 
пром ислової 
власності

А вторське 
право та 
сум іж ні з ним  
права

Інші
нематеріальні
активи 146 4452 4598 790

Разом
146 4452 41701 46299 790



8. Оренда
Підприємство в якості орендодавця
Підприємство має договори операційної оренди нерухомості, що складається з 

нежитлових приміщень. Дані договори оренди були укладені у 2018-2019 роках між 
Департаментом комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації), Центром екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф міста Києва та Орендарями на термін 3 роки. 
Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф міста Києва» є правонаступником усіх прав та зобов’язань за 
даними договорами. При розрахунку розміру орендних платежів застосовувалася 
Методика розрахунку орендної плати за користування майном територіальної 
громади міста Києва, затвердженої рішенням Київради від 21.04.2015 № 415/1280.

Площа орендованих приміщень по кожному з договорів не перевищує 30% від 
загальної площі у зв’язку із чим зазначені приміщення відображаються в обліку та 
фінансовій звітності відповідно до МСБО 16 «Основні засоби».

Станом на 31 грудня 2021 року сума нарахованих орендних платежів за 
договорами операційної оренди складає 90 тис. грн. (без врахування ПДВ).

Станом на 31 грудня 2021 року інформація про суми мінімальних орендних 
платежів до отримання в майбутніх періодах по договорам операційної оренди 
представлена таким чином:________________________________

2021
Сума мінімальних платежів протягом 1 року 85 тис. грн.
Сума мінімальних платежів від 1 до 3 років 255 тис. грн.

Всього 340 тис. грн.

Підприємство в якості орендаря

Станом на 31 грудня 2021 року Підприємство мало договори оренди нерухомого 
майна (нежитлові приміщення). Дані договори оренди були укладені у 2019 році між 
районними у місті Києві державними адміністраціями, Департаментом комунальної 
власності м. Києва з одного боку та Центром екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф міста Києва з іншого боку терміном на 3 роки. Комунальне 
некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф міста Києва» є правонаступником усіх прав та зобов’язань за даними 
договорами. При розрахунку розміру орендних платежів застосовувалася Методика 
розрахунку орендної плати за користування майном територіальної громади міста 
Києва, затвердженої рішенням Київради від 21.04.2015 N0 415/1280. Розмір орендних 
платежів за вказаними договорами становить 1 грн. на рік (без ПДВ). Кількість 
діючих договорів станом на 31.12.2021 року становить 24 штуки. Враховуючи той 
факт, що вартість майбутніх платежів за даними угодами є несуттєвими 
Підприємством не застосовувалися вимоги МСФЗ 16 «Оренда».



9. Запаси
Станом на 31 грудня 2021 інформація про запаси була представлена таким

чином:
31.12.2021

Сировина і матеріали 33138
Паливо 5
Будівельні матеріали зо
Запасні частини 1030
Інші матеріали 2261
Разом 36464

Сировина й матеріали переважно представлені лікарськими засобами та 
допоміжними матеріалами.

Станом на 31 грудня 2021 року обсяг незавершеного виробництва на 
Підприємстві був відсутній.

10. Торгова дебіторська заборгованість
Станом на 31 грудня 2021 торгова дебіторська заборгованість була представлена 

таким чином:

31.12.2021
Нарахована та не отримана плата за 
надані медичні послуги

88 тис. грн.

Всього 88 тис. грн.

Станом на 31.12.2021 року прострочена торгова дебіторська заборгованість 
відсутня. Строк непогашення торгової дебіторської заборгованості становить не 
більше 12 місяців.

11. Інша дебіторська заборгованість
Станом на 31 грудня 2021 інша поточна дебіторська заборгованість була

представлена таким чином:
31.12.2021

Не отримані кошти від ФСС згідно поданих 
заявок

2 904 тис. грн.

Компенсаційні виплати відпустки ЧАЕС 140 тис. грн.
Всього 3 044 тис. грн.

12. Грошові кошти та їх еквіваленти
Станом на 31 грудня 2021 року грошові кошти та їх еквіваленти були

представлені таким чином:
31.12.2021

Поточні рахунки в банку 151 292 тис. грн.



Всього рахунки в банках 151 292 тис. грн.
Грошові кошти та їх еквіваленти, які недоступні для використання — відсутні.

13. Статутний капітал
Відповідно до рішення Київської міської ради від 19 грудня 2019 року № 

461/8034 «Про визначення розмірів статутних капіталів комунальних некомерційних 
підприємств виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)» Підприємству визначено статутний капітал у розмірі 13 304,6 тис. грн. 
Статутний фонд сформовано за рахунок внеску основних засобів.

Станом на 31 грудня 2021 інформація про учасників була представлена таким 
чином:

31.12.2021

Учасник Номінальна вартість Частка володіння, %

1 КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 13 304, 6 100%

14. Додатковий капітал
Станом на 31 грудня 2021 інформація про додатковий капітал представлена 

наступним чином:

31.12.2021

Додатковий капітал (безоплатно отримані 
необоротні активи)

251472

Всього 251472

Додатковий капітал Підприємства було сформовано в процесі перетворення 
Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва за рахунок 
безоплатно отриманих необоротних активів та прав постійного користування 
земельними ділянками за справедливою вартістю визначеною суб’єктом оціночної 
діяльності ТОВ «Всеукраїнський експертно-правовий союз».

15. Цільове фінансування

Станом на 31 грудня 2021 цільове фінансування представлене наступним чином:
31.12.2021

Витрати за незакінченим об'єктом капітального ремонту 
по вулицях Братиславська, 3-а; Зоологічна 3: Ушакова, 
16

36 861 тис. грн.

Залишок запасів переданих КНП «Центр ЕМД та МК» 2198 тис. грн.

Залишок невикористаних медикаментів отриманих, як 
централізована поставка Поточні зобов'язання і 
забезпечення

10 тис. грн.

Всього 39 069 тис. грн.



Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф міста Києва» здійснює некомерційну господарську діяльність, 
спрямовану на досягнення, збереження і зміцнення здоров’я населення та інших 
соціальних результатів без мети одержання прибутку Доходи Підприємства 
використовуються виключно для фінансування видатків на утримання Підприємства, 
реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених Статутом.

Державні гранти визнаються у доходах на систематичній основі протягом 
періодів, у яких Підприємство визнає як витрати відповідні витрати, для 
компенсування яких ці гранти призначалися.

Державні гранти, пов'язані з активами, включаючи немонетарні гранти за 
справедливою вартістю, відображаються Підприємством у звіті про фінансовий стан 
шляхом визначення гранта як відстроченого доходу.

Отримані підприємством грошові кошти, матеріали та необоротні активи 
використовувалися Підприємством виключно за цільовим призначенням.

16. Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом.
Станом на 31 грудня 2021 року поточна кредиторська заборгованість за 

розрахунками з бюджетом представлена наступним чином:

31.12.2021
Поточна кредиторська заборгованість за 

розрахунками з бюджетом ПДВ
59 тис. грн.

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з бюджетом ПДФО та Військовий збір

562 тис. грн.

Всього 621 тис. грн.

17. Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці.

тис.грн.
Поточна кредиторська заборгованість за 

розрахунками з оплати праці
2482

Всього 2482

18. Поточні забезпечення
Станом на дату балансу резерви і забезпечення Підприємства представлені 

резервом під забезпечення оплати невикористаних відпусток персоналу:____________
Забезпечення виплати відпусток тис. грн.

Залишок на початок року 0
Нараховано (створено) за рік 164250
Використано за рік 108406
Сторновано невикористану суму за рік 42091

Залишок на кінець року 13753

19. Інші поточні зобов’язання
Станом на 31 грудня 2021 інші поточні зобов’язання були представлені таким 

чином:



31.12.2021

Тендерні гарантії 4927
Забезпечувальні депозити від орендарів 6
Всього 4933

20. Доходи майбутніх періодів.
Станом на 31 грудня 2021 доходи майбутніх періодів були представлені таким 

чином:

31.12.2021
Залишкова вартість основних засобів отриманих, як 

благодійну допомогу
624 тис. грн.

Залишкова вартість основних засобів, закуплених за 
бюджетні кошти

9 018 тис. грн.

Невикористані кошти, залишки фінансування 317 171 тис. грн.
Всього 326 813 тис. грн.

21. Доходи від основної діяльності
Доходи від основної діяльності за роки, що закінчилися 31 грудня 2021 були 

представлені таким чином:

2021
За рахунок отриманих коштів від НЗСУ 1 152 445 тис. грн.
За рахунок фінансування бюджетних коштів 429 188 тис. грн.
За рахунок медичних послуг 6 258 тис. грн.
Всього 1 587 891 тис. грн.

Доход від основної діяльності включає доход, що визнається в розмірі фактично 
понесених витрат в рамках договорів укладених з Національною службою здоров’я 
України, а також в рамках бюджетного фінансування.

22. Собівартість реалізованих товарів, робіт та послуг
Собівартість реалізованих товарів, робіт та послуг за роки, що закінчилися 31

грудня 2021 була представлена таким чином:
2021

Матеріальні витрати 51720
Витрати на оплату праці 935121
Відрахування на соціальні заходи 207828
Амортизація 40436
Інші операційні витрати 329436

Всього собівартість 1564541



23. Інші операційні доходи.
Інші операційні доходи за рік, що закінчився 31 грудня 2021 були представлені 

таким чином:

2021
Дохід від операційної оренди активів 90 тис. грн.

Дохід від відшкодування експлуатаційних та 
комунальних послуг, відшкодування податку на землю

23 тис. грн.

Дохід від централізованої поставки медикаментів 262 тис. грн.
Дохід від нарахування відсотків на залишок коштів 

на рахунку
6001 тис. грн.

Дохід від відшкодування коштів на виплату 
заробітної плати лікарів інтернів

1877 тис. грн.

Дохід від відшкодування коштів, як компенсаційні 
виплати відпустки ЧАЕС

726 тис. грн.

Всього 8976 тис. грн.

Слід зазначити, що дохід від відшкодування коштів на виплату заробітної плати 
лікарів інтернів відшкодовують з міського бюджету та обліковуються на рахунку 718.

На 718 рахунку обліковується і дохід від відшкодування коштів, як 
компенсаційні виплати відпустки ЧАЕС, але відшкодовуються вже управлінням праці 
та соціального захисту населення районних (міських) держадміністрацій, за місцем 
реєстрації Підприємства за кошти державного бюджету.

24. Адміністративні витрати
Адміністративні витрати за роки, які закінчилися 31 грудня 2021 були 

представлені таким чином:

2021
Матеріальні затрати 117
Витрати на оплату праці 40905
Відрахування на соц. заходи 8982
Амортизація 1404
Інші операційні витрати, у тому числі: 5977

• послуги автотранспорту 4219
Всього 161904

25. Інші витрати операційної діяльності.
Інші операційні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2021 склали 23 тис. грн.
26. Інші доходи/витрати
Інші доходи за рік, що закінчився 31 грудня 2021 були представлені таким 

чином:



Інші доходи 2021
Дохід визнаний в розмірі нарахованої амортизації 

безоплатно отриманих необоротних активів
15227

Дохід від нарахованої амортизації на необоротні 
активи придбані за рахунок бюджетного фінансування

4172

Дохід від безоплатно переданих запасів 5557
Інші 142
Всього 25098

Інші витрати за 2021 рік становили 64 тис. гри.

27. Операції з пов’язаними сторонами

Сторони вважаються пов'язаними, якщо одна з них має можливість 
контролювати іншу, знаходиться під спільним контролем або може мати суттєвий 
вплив на іншу сторону при прийнятті фінансових чи операційних рішень. Під час 
аналізу кожного випадку відносин, що можуть становити відносини між пов’язаними 
сторонами, звертається увага на суть цих відносин, а не лише на їхню юридичну 
форму.

Відносини контролю
Засновником Підприємства є Київська міська рада, та Підприємство належить до 

сфери управляння Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської 
міської ради.

Підприємство використало виключення з МСБУ 24 «Розкриття інформації про 
пов'язані сторони», згідно з яким Підприємство має право не розкривати інформацію 
щодо розрахунків та операцій з пов'язаними сторонами та залишків заборгованості, у 
тому числі зобов'язань, з органами державної влади, що здійснює контроль, спільний 
контроль або суттєвий вплив на суб'єкт, інформацію щодо розрахунків та операцій з 
пов'язаними сторонами та залишків заборгованості, у тому числі зобов'язань, з 
органами державної влади, що здійснює контроль, спільний контроль або суттєвий 
вплив на суб'єкт господарювання, що звітує, та інші підприємства, які контролює або 
на які має суттєвий вплив той самий орган державної влади.

Винагорода основного керуючого персоналу
У 2021 році витрати на винагороду основного керуючого персоналу 

Підприємства склали 3858,0 тис. грн. в тому числі премій у сумі 2129,0 тис. грн., 
матеріальна допомога у сумі 72,0 тис. грн., кількість ключових керівників -  6 осіб 
(директор та його заступники).

Зазначені суми відображені у складі адміністративних витрат.

28. Умовні та контрактні зобов’язання
Судові процедури
Виходячи з власної оцінки, керівництво вважає, що Підприємство не зазнає 

суттєвих збитків у результаті судових позовів.
Податкове законодавство
Підприємство здійснює некомерційну господарську діяльність без мети 

одержання прибутку та включене до Реєстру неприбуткових організацій. З



урахуванням вищевикладеного, Підприємство не є платником податку на прибуток. В 
той же час підприємство є платником інших податків та зборів, зокрема: податку на 
додану вартість, податку на доходи фізичних осіб, єдиного соціального внеску, 
земельного податку.

Місцеве та загальнодержавне податкове законодавство постійно змінюються. 
Крім того, трапляються випадки його непослідовного застосування, тлумачення та 
виконання. Недотримання законів та нормативних вимог може призвести до 
стягнення суттєвих штрафів та нарахування значної пені. У результаті майбутніх 
податкових перевірок можуть бути виявлені додаткові зобов’язання, які не 
відповідатимуть податковій звітності Підприємства. Такими зобов’язаннями можуть 
бути власне податки, а також штрафи і пеня, розміри яких можуть бути суттєвими. 
Керівництво вважає, що Підприємство діє відповідно до місцевого податкового 
законодавства.

29. Цілі та політика управління фінансовими ризиками

Фінансові інструменти Підприємства включають грошові кошти та їх 
еквіваленти, торгову та іншу дебіторську заборгованість, торгову та іншу 
кредиторську заборгованість. Товариство не брало участь в операціях із 
використанням похідних фінансових інструментів.

Основні ризики, притаманні фінансовим інструментам, включають ринковий 
ризик, ризик ліквідності та кредитний ризик.

Ринковий ризик - для діяльності Підприємства не характерні фінансові ризики 
у результаті ринкових змін курсів обміну валют та відсоткових ставок.

Валютний ризик - являє собою ризик того, що справедлива вартість майбутніх 
потоків грошових коштів від фінансового інструмента коливатиметься у результаті 
змін курсів обмін валют. Для діяльності Підприємства, не характерні валютні ризики 
обумовлені коливаннями курсів обміну гривні щодо долара США та інших валют 
оскільки Підприємство не здійснює операції в іноземній валюті.

Ризик зміни відсоткових ставок - являє собою ризик того, що справедлива 
вартість або потоки грошових коштів від фінансових інструментів коливатимуться у 
результаті ринкових змін відсоткових ставок. Для діяльності Підприємства, не 
характерні ринкові ризики щодо змін відсоткових ставок.

Ризик ліквідності - ризик того, що Підприємство не зможе погасити свої 
зобов’язання на момент їх погашення.
Підприємство не залучає кредитні ресурси та відповідно для нього не характерні 
ризики ліквідності.

Всі фінансові активи та всі фінансові зобов’язання Підприємства з терміном 
погашення до одного року.

Кредитний ризик — це ризик того, що Підприємство понесе фінансові збитки у 
випадку, якщо контрагенти не виконують свої зобов'язання за фінансовим 
інструментом або клієнтським договором.

Підприємство переважно розміщує свої грошові кошти та їх еквіваленти в 
державних банках з надійною репутацією або казначейських рахунках. Підприємство 
здійснює торгові операції тільки з перевіреними і кредитоспроможними клієнтами.

30. Справедлива вартість фінансових інструментів
Справедлива вартість визначається як сума, за якою інструмент можна обміняти 

під час здійснення операції між обізнаними, зацікавленими та незалежними 
сторонами, за винятком операцій примусового продажу або ліквідації. Вважається,



що балансова вартість фінансових активів та зобов'язань із термінами погашення до 
одного року, за вирахуванням будь-яких очікуваних коригувань, є їх справедливою 
вартістю. Керівництво вважає, що балансова вартість фінансових активів та 
зобов’язань, визнаних у фінансовій звітності, приблизно дорівнює їх справедливій 
вартості.

31. Події після звітного періоду

24 лютого 2022 року розпочалося повномасштабне вторгнення російської армії 
та введено воєнний стан. Бойовими діями охоплені 10 областей та м. Київ. Станом на 
14.04.2022р. активні бойові дії в Київській області не ведуться.

Підприємство належить до комунальної власності, засновником і власником 
якого виступає територіальна громада міста Києва в особі Київської міської ради. 
Підприємство функціонує з метою забезпечення організації та надання екстреної 
медичної допомоги на території міста Києва, у тому числі і під час ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій. На даний час не відомі події та умови, що можуть свідчити 
про наміри територіальної громади в особі Київської міської ради припинити 
діяльність Підприємства. Основним дебітором Підприємства є Національна служба 
здоров’я України, яка фінансується з бюджету.

Основні засоби Підприємства, його інфраструктура не зазнала ушкоджень, і 
Підприємство продовжує надавати послуги у звичному режимі. З огляду на те, що 
Підприємство є неприбутковою організацію, яке функціонує за рахунок цільового 
фінансування, фінансовий вплив воєнного стану на діяльність Підприємства не є 
суттєвим.

Враховуючи вищезазначене, керівництво Підприємства вважає, що відсутня 
суттєва невизначеність щодо здатності Підприємства продовжувати свою діяльність 
на безперервній основі.

32. Затвердження фінансової звітності
Ця фінансова звітність була схвалена керівництвом і затверджена 14.04.2022р.

ТІСОВА Алла

ТИЩЕНКО Володимир


